

## गरीबों के भोजन की व्यवस्था से बड़ा कोई यज्ञ नहीं: रमन

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में राजनांदगांव जिले विकासखंड मुख्यालय छुरिया पहुंचे। यहां उनके स्वागत के लिए भरी दोपहरी में हजारों की संख्या में लोग पहुंचे। मुख्यमंत्री ने उपस्थित जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि गरीबों के भोजन की व्यवस्था करना सबसे बड़ा यज्ञ है। इस यज्ञ का ही प्रताप है कि आपने मुझे एक छोटे से पाषाण से मुख्यमंत्री तक पहुंचाया है। उन्होंने कहा कि हमने गरीबों के भोजन की ही नहीं बल्कि उनके बेहतर स्वास्थ्य का भी पूरा इंतजाम किया है। प्रदेश के सभी परिवारों को 50 हजार रुपए तक निःशुल्क इलाज की व्यवस्था की है। अब इससे भी बड़ी आयुष्मान भारत योजना प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी लेकर आए हैं, जिसके तहत प्रदेश के 37 लाख परिवारों को पांच लाख रुपए तक निःशुल्क इलाज की व्यवस्था होगी। मुख्यमंत्री डॉ. सिंह ने कहा कि छुरिया क्षेत्र का विकास हमेशा राज्य सरकार की प्राथमिकता में रहा है। यहां की जनता ने जितना मांगा है, उससे कहीं ज्यादा हमने किया है। मोंगरा



बैराज, घुमरिया बैराज और खातू टोला बैराज से सिंचाई सुविधा बढ़ी है। सड़क नेटवर्क बेहतर हुआ है। सांसद अभिषेक सिंह ने कहा कि छुरिया विकासखंड में 5 करोड़ का तैदुपला बोनास दिया गया है। अकेले छुरिया नगर पंचायत में 280 और पूरे

विकासखंड में 13000 आबादी पट्टे का वितरण किया गया है। उन्होंने कहा प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत 3500 आवास निर्माण की स्वीकृति दी गई है। स्वागत सभा को संबोधित करते हुए बीस सूत्रीय कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष खूबचंद पारख ने मां दंतेश्वरी के पावन नगरी दंतेश्वरी से विकास यात्रा की शुरुआत कर समुचे छत्तीसगढ़ के जनता-जनान के बीच पहुंचने के लिए मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह को हृदय से धन्यवाद दिया। उन्होंने विगत 14 वर्षों में छत्तीसगढ़ में हुए विकास कार्यों को भी रेखांकित किया।

## राहुद में कबड्डी प्रतियोगिता शुरू

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। खैरागढ़ ब्लॉक के ग्राम राहुद में कबड्डी प्रतियोगिता का उद्घाटन समारोह विधायक गिरवर जंघेल के मुख्य आतिथ्य में संपन्न हुआ। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के करारा जा रहा है उससे हमारे देश में खेल का मान बढ़ रहा है और कबड्डी खेल का लगातार प्रचार हो रहा है। जब से प्रो. कबड्डी का आयोजन राष्ट्रीय स्तर पर हुआ है तब से यह खेल और भी चर्चित हो गया है, बड़ी तेजी से लोग इस खेल में दिलचस्पी ले रहे हैं। अंत में श्री जंघेल ने आयोजनकर्ताओं को बधाई देते हुये कहा कि इस तरह का खेल कराने रहना चाहिये जिससे बच्चों में खेल के प्रति उत्साह बढ़ेगा।

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। जिले में विकास यात्रा के पहले चरण के अंतर्गत मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के रोड शो में विशाल जन सैलाब उमड़ पड़ा। हजारों की संख्या में उपस्थित जन समुदाय के द्वारा अलग स्थानों पर इकट्ठा होकर मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के रोड शो का स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कहा कि विकास यात्रा के माध्यम से आम जनता के बीच पहुंचकर जनदर्शन का दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त होता है। इस कारण से उनके लिए यह विकास यात्रा तीर्थ यात्रा के समान है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री रोड शो में लोगों की उपस्थिति एवं आम जनता द्वारा किये स्वागत साकार से काफी अभिभूत हो गये। डॉ. सिंह ने इस दौरान ग्राम जंगलपुरवासियों की मांग पर अटल



**रामपुर में अटल समरसता भवन की स्वीकृति दी**  
समरसता भवन निर्माण स्वीकृत करने की घोषणा भी की। मुख्यमंत्री का रोड शो कार्यक्रम छुरिया से प्रस्थान कर बोर्डरडीह, शिकारी महका, बरेठोला, कोकपुर होते हुए डोंगरगांव पहुंचा। रोड शो के दौरान मुख्यमंत्री डॉ. सिंह ने केन्द्र व राज्य शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के अंतर्गत आयुष्मान योजना, स्मार्ट कार्ड योजना आदि योजनाओं के संबंध में जानकारी दी। रोड शो में सांसद अभिषेक सिंह ने भी आम जनता को संबोधित कर शासन की जन कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में प्रकाश डाला।

## तहसील साहू संघ ने की बिड़ौरी में सामाजिक परिचर्चा

**राजनांदगांव।** तहसील साहू संघ खैरागढ़ के अध्यक्ष घम्मन साहू की अध्यक्षता में ग्राम करमतरा परिषद के आश्रित ग्राम बिड़ौरी में गत दिनों मंडल स्तरीय परिचर्चा का आयोजन संपन्न हुआ। आयोजन में मंडल कार्यकारिणी की बैठक में आय-व्यव, सामाजिक गतिविधि व सामाजिक नियमों के परिपालन संबंधी मामलों में चर्चा की गई। इस दौरान साहू संघ के अध्यक्ष घम्मन साहू ने इस वर्ष बोर्ड परीक्षा में प्रथम श्रेणी से उत्तीर्ण समाज के छात्र-छात्राओं व उनके पालकों को बधाई देते हुए सामाजिक गतिविधि के साथ शिक्षा पर जोर दिया। बैठक के दौरान बिड़ौरी इकाई का गठन किया गया और लखन साहू को अध्यक्ष बनाया गया। इस अवसर पर संरक्षक परमानंद साहू, यदु कुमार साहू, डॉ. बिसेसर साहू, अमर सिंग साहू, महेश्वर साहू, डॉ. भूपेन्द्र साहू, गोपाल साहू, बाबूलाल साहू, भैराम साहू, विष्णु साहू, दुलेश्वर साहू, देवलाल साहू, पेमू साहू सहित बड़ी संख्या में परिषद के स्वजातीय बंधु उपस्थित थे।

## काले लिबास में काले गुब्बारों के साथ युकां का विरोध-प्रदर्शन



**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। युवा कांग्रेस राजनांदगांव के पदाधिकारियों एवं सक्रिय सदस्यों ने प्रदेश के मुखिया डा. रमन सिंह की विकास यात्रा को राज्य के धन की बर्बादी करार देते हुए अनोखा प्रदर्शन किया। जरूरत एक मुख्यमंत्री को नहीं पड़नी चाहिए। विकास की गंगा जब बहती है तो वह खुद ही प्रदेश के मुखिया की कहानी लोगों तक पहुंचा जाती है। छग में उलटी गंगा बह रही है। स्वयं मुख्यमंत्री अपने विकास कार्य निगाने के लिए दर-दर भटकना पड़ रहा है। करोड़ों रूपयों को पानी की तरह बहाया जाना प्रदेश को विकास नहीं विनाश की ओर ले जा रहा है। म्युनिसिपल हाई स्कूल के मैदान को मुख्यमंत्री की सभा में युकांईयों ने म्युनिसिपल स्कूल के खचाखच भरने के लिए जिले समीप मुख्यमंत्री के आगमन के समय में काले लिबास में हुए अपने हाथों से काले गुब्बारे उड़कर अपना विरोध दर्ज कराया। युकांईयों ने झोरम कांड में प्रदेश के वरिष्ठ कांग्रेसियों की शहादत के बाद जांच को उड़ें बस्ते में डालने वाले मामले में भी अपना आक्रोश प्रकट करते हुए सीबीआई जांच की मांग की। श्री भानुशाली ने एक विज्ञापित जारी कर बताया कि प्रदेश के मुखिया को अपनी चौथी पारी खेलने के लिए हर प्रकार की राजनीतिक पैतरेबाजी का उपयोग करना पड़ रहा है। विगत 15 वर्षों में प्रदेश में क्या प्रगति हुई, या विकास कार्यों को किस प्रकार की ग्रहण लगा, इसे आम जनता को बताने के लिए विकास यात्रा की सहित दूरस्थ क्षेत्रों से ग्रामीणों को वाहनों के द्वारा भरकर लाया जाना भी कहीं न कहीं हताशा को जन्म दे रहा है। श्री भानुशाली का कहना है कि झोरम घाटी में शहीद हुए कांग्रेसी नेताओं के मामले में परते अभी भी जमी हुई है। सीबीआई जांच की नहीं कराई गई है। पूरे प्रदेश में भ्रष्टाचार का बोलबाला है। राजनांदगांव जिला जहां से मुख्यमंत्री स्वयं विधायक है, अफसर शाही के चलते निर्माण कार्यों में भारी भ्रष्टाचार हुआ है। लंबे समय से चल रहे निर्माण कार्य अब तक पूरे नहीं हो पाये हैं। चार दशक पुराने दिक्कत स्टैडियम के नवनिर्माण का कार्य भी 15 अगस्त तक पूर्ण करने कहा जा रहा है, जिसकी संभावना दूर दूर तक दिखाई नहीं पड़ रही है।

## बोर्ड परीक्षा के मेधावी छात्रों को किया गया सम्मानित

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। खैरागढ़ ब्लॉक के ग्राम घोटिया व खुसीपार के संयुक्त तत्वावधान में विगत दिनों कबीर प्रकाश दिवस के अवसर पर कबीर जयंती मनाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में डॉंगरगाढ़ विधायक सरोजनी बंजारे उपस्थित थीं। वहीं अध्यक्षता तहसील साहू संघ खैरागढ़ के अध्यक्ष घम्मन साहू ने की तथा विशिष्ट अतिथि के रूप में परमानंद साहू, जीवन बंजारे, डॉ. बिसेसर साहू, मदन साहू, भूपेन्द्र सिंह, श्रीमती लक्ष्मी हृदय कोसरे, रेवामराम वर्मा, दिलीप साहू, बेनलाल साहू, नेमदास साहू, मनहरण साहू व प्रीतराम साहू उपस्थित थे। कार्यक्रम में सर्वप्रथम दोनों गांवों के सामाजिक बंधुओं द्वारा शोभायात्रा निकाली गई। कार्यक्रम को संबोधित करते हुये विधायक सरोजनी बंजारे ने कहा कि कबीर साहब की वाणी महान है उनके दिखाये मार्ग पर चलकर हमें अपने जीवन का उद्धार



करना चाहिये वहीं घम्मन साहू ने कहा कि विश्व वंदनीय महान विचारक कबीर साहब पाठ्य व जातिगत भेदभाव के खिलाफ थे, वे संपूर्ण मानव जाति को सत्य के मार्ग पर चलने का संदेश संदेश दिये हैं। अंत में दोनों गांवों के समाज के कक्षा दसवीं एवं बाहरवीं में प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण होने वाले छात्रों को प्रशस्ति पत्र, मेमेन्टो व नगद राशि देकर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर नारायण दास साहू, सुखुदास साहू, श्यामलाल साहू, रामानंद साहू, समयदास साहू, धनऊ राम, भोगुल दास, जंतु साहू, संतोष साहू, गिरवर साहू, टहल दास साहू, रामू साहू, कुंभलाल साहू, शोभाजिक साहू, महादास साहू, चंद्रेश साहू, रमेश साहू, मनोहर साहू, अमीन माता महिला मंडल की अध्यक्ष गणेशिया बाई, ऐम बाई, हेमलता, चमेली, महेश्वरी सहित ग्रामीण उपस्थित थे।

## भाजयुमो ने किया मुख्यमंत्री का स्वागत

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह विकास यात्रा का भारतीय जनता युवा मोर्चा द्वारा अभूतपूर्व स्वागत किया गया। भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष कैलाश शर्मा के नेतृत्व में यह आयोजन ऐतिहासिक रूप से सफल रहा। पूरी टीम इस रैली को सफल बनाने में लगी हुई थी। पहला स्वागत खुर्जी विधानसभा के भारतीय जनता युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं द्वारा छुरिया में 2 हजार बाइक रैली के माध्यम से लगभग 3000 से अधिक भाजयुमो कार्यकर्ता द्वारा ऐतिहासिक बाइक रैली के माध्यम से पहला स्वागत किया गया। भारतीय जनता युवा मोर्चा के ऐतिहासिक व बाइक रैली में युवाओं के मार्गदर्शन के लिए जिले के प्रभारी मंत्री राजेश मूगत, युवा सांसद अभिषेक सिंह, यात्रा प्रभारी खूबचंद पारख, कोषाध्यक्ष लीलाराम भोजवानी महापौर मधुसुदन यादव, सहायक प्रभारी नीलु शर्मा, जिला भाजपा अध्यक्ष संतोष अग्रवाल, प्रदेश अध्यक्ष विजय शर्मा, विक्रान्त सिंह, राजगामी संपदा के अध्यक्ष रमेश पटेल, सावन वर्मा, पूर्व जिलाध्यक्ष सौरभ कोठारी आदि शीर्ष नेताओं सहित भारतीय जनता युवा मोर्चा के जिलाध्यक्ष कैलाश शर्मा, महामंत्री द्वय किशुन यदु, आलोक श्रोती व पूरी भाजयुमो की टीम युवाओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है, जो इतनी तेज धुप में इतनी अभुपुर्व व ऐतिहासिक रहें है।

**बाइक रैली के साथ किया गया स्वागत**  
जोश व उमंग के साथ यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह विकास यात्रा में भाजयुमो कार्यकर्ताओं के साथ यात्रा को उत्साहजनक था जो कि युवाओं के बीच चर्चा का विषय बन गया है, जो इतनी तेज धुप में इतनी अभुपुर्व व ऐतिहासिक रहें है।

**मुख्यमंत्री राम साहू के निधन पर गहरा दुख जताया**  
राजनांदगांव। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने नगर के प्रतिष्ठित मानव मंदिर परिवार के वरिष्ठ सदस्य राम साहू के निधन पर गहरा दुख व्यक्त किया है। डॉ. सिंह ने मानव मंदिर चौक राजनांदगांव स्थित उनके निवास पहुंचकर उनके परिजनों से भेंट की। उन्होंने राम साहू के निधन पर गहरा दुख व्यक्त करते हुए शोकानुल परिवार के प्रति अपनी शोक संवेदना व्यक्त किया। इस दौरान सांसद अभिषेक सिंह, बीस सूत्रीय कार्यक्रम क्रियान्वयन समिति के उपाध्यक्ष खूबचंद पारख, कलेक्टर भीम सिंह, एसपी प्रशांत अग्रवाल उपस्थित थे।

## मोहला-मानपुर विधायक के साथ मोहला सीईओ ने किया दुर्व्यवहार

**जनधारा समाचार**  
अंबागढ़ चौकी। मोहला-मानपुर विधायक तेजकुंवर नेताम के साथ आज मोहला जनपद पंचायत सीईओ द्वारा दुर्व्यवहार करने तथा महिला विधायक की हथ पकड़ने एवं जर्बदस्ती कुर्सी पर बिठाने का मामला प्रकाश में आया है। घटना दोपहर 11 से 12 के मध्य जनपद पंचायत कार्यालय मोहला में घटित हुई है। मामले की रिपोर्ट विधायक द्वारा घटना के तुरंत बाद थाने में दर्ज कराई गई है, पर देर रात तक पुलिस ने मामले में सीईओ के खिलाफ किसी तरह का कोई जुर्म पंजीबद्ध नहीं किया है। महिला विधायक के साथ एक राजपत्रित पुरुष अधिकारी द्वारा बदसलूकी व हथ पकड़ने की घटना को लेकर क्षेत्र के कांग्रेस कार्यकर्ताओं व नगरिकों में भारी आक्रोश है। मोहला-मानपुर विधायक तेजकुंवर नेताम ने मोहला थाने पहुंचकर मोहला जनपद पंचायत के सीईओ रूपेश पांडे के खिलाफ बदसलूकी करने तथा हथ पकड़कर कुर्सी में जर्बदस्ती बेठाने की शिकायत की है। विधायक श्रीमती नेताम ने टीआईओ को दिए अपने लिखित शिकायत व थाने में अपने में बयान में बताया कि वह मोहला



**महिला विधायक के साथ बदसलूकी की घटना से आक्रोश**  
के सरपंच तथा अन्य कुछ जनप्रतिनिधियों के साथ मोहला विकासखंड के ग्राम हिवदड की समस्या के निराकरण के लिए मोहला जनपद पंचायत में सीईओ के कक्ष में चर्चा के लिए पहुंची हुई थी। सीईओ रूपेश पांडे ने उनसे तेज आवाज में बातचीत की और तो और उसने हथ पकड़कर उन्हें जर्बदस्ती कुर्सी में बिठाने का प्रयास किया। कांग्रेस की महिला विधायक के साथ मोहला सीईओ द्वारा की गई बदसलूकी व हथ पकड़ने की घटना को लेकर क्षेत्र के ग्रामीणों व कांग्रेस कार्यकर्ताओं में भारी आक्रोश है। कांग्रेस के संभागीय प्रवक्ता कमलजीत सिंह पिंठू, मोहला के संजय जैन, राजू तिवारी, राजेन्द्र चुरेशिया, जिला पंचायत सदस्य बिरेन्द्र मसिया, नगर पंचायत अध्यक्ष अनिल मानिकपुरी, रामेन्द्र गोआर्य, राजकुमार धुवे एवं अन्य पदाधिकारियों ने इस मामले में आरोपी के खिलाफ 24 घंटे के अंदर में कार्रवाई एवं गिरफ्तारी की मांग की है। कांग्रेसियों ने चेतावनी दी है कि यदि आरोपी को हिरासत में नहीं लिया गया तो क्षेत्र की जनता को साथ लेकर वे सड़क पर आ जाएंगे।

## नक्सल प्रभावित भरतपुर में पुलिस ने बनवाया मंच

राजनांदगांव। खैरागढ़ क्षेत्र के अति संवेदनशील नक्सल प्रभावित ग्राम भरतपुर में पुलिस विभाग द्वारा विलेज डिफेंस योजना के तहत तहसिल सामुदायिक मंच का निर्माण कार्य एसपी प्रशांत अग्रवाल, एसपी राजेश अग्रवाल व एसडीओपी पुष्पेन्द्र नायक के मार्गदर्शन में करवाया गया। गौरतलब है कि शासन की योजना अंतर्गत पुलिस विभाग द्वारा विलेज डिफेंस कम्प्यूनिटी के तहत 2 लाख की लागत से मंच निर्माण कराया गया। निर्माण कार्य को लेकर पुलिस विभाग का कहना है कि सामुदायिक सहभागिता के तहत ऐसे निर्माण कार्यों से पुलिस और ग्रामीणों में बेहतर तालमेल व संबंध सद्गुं होगे। ग्रामीणों को एक अच्छा मंच मिलेगा जिससे आने वाले दिनों में सांस्कृतिक कार्यक्रमों के लिये यह मंच उपयोगी व कारगर सिद्ध होगा। थाना गातापार द्वारा लगातार नक्सल प्रभावित ग्रामों में ग्रामीणों को जागरूक करने का प्रयास किया जा रहा है, ताकि नक्सलियों को क्षेत्र में विकसित होने से रोका जा सके। इस दौरान मंच के लोकार्पण अवसर पर ग्रामीण व पुलिस के जवान मौजूद थे।

## मुतेड़ा डायवर्सन में निर्माण शुरू होते ही अतिक्रमण

**जनधारा समाचार**  
राजनांदगांव। निर्माणाधीन मुतेड़ा डायवर्सन में निर्माण कार्य शुरू होते ही विवाद की स्थिति बन रही है। ग्राम पंचायत करमतरा के ग्रामीणों ने नहर लाईनिंग के कार्य में अतिक्रमण की शिकायत की है। जानकारी अनुसार खैरागढ़ ब्लॉक के ग्राम पंचायत करमतरा के सरपंच व ग्रामीणों ने मुतेड़ा डायवर्सन नहर लाईनिंग के मुख्य नहर से करमतरा के लिये बनी छोटी नहर नाली पर गांव के तीन व्यक्तियों द्वारा अतिक्रमण करने की शिकायत जनपद अध्यक्ष विक्रान्त सिंह से की है। मामले को लेकर अतिक्रमण होने जनपद पहुंचकर ग्रामीणों ने जप अध्यक्ष को ज्ञापन सौंपने में बताया कि मुतेड़ा डायवर्सन मुख्य नहर से ग्राम करमतरा के खेतों में पानी पहुंचाने के लिये छोटी नहर नाली बना हुआ है जिससे गांव के लगभग 400 एकड़ भूमि की सिंचाई होती रही



**करमतरा के ग्रामीणों ने की जनपद में शिकायत**  
जब तक अतिक्रमण नहीं हटता कुल रकबा 400 एकड़ भूमि पर सिंचाई कार्य ठीक तरह से नहीं हो पायेगा। ज्ञापन सौंपने सरपंच हेमचंद वर्मा के साथ ग्रामीण संपत लाल, संतू दास, शंकर लाल, तुलसी, महिपाल, प्रतिपाल, नारायण, शिव सहित ग्रामीण जनपद पहुंचे थे। मिल पायेगा। मामले को लेकर विवाद की स्थिति को देखते हुये ठेकेदार ने भी काम बंद कर दिया है। यहां नहर नाली निर्माण कार्य को लेकर जेसीबी मशीन से तेज गति से काम कराया जा रहा था। ग्रामीणों का कहना है कि

है, वहां पर गांव के तीन व्यक्तियों तेजयम पीता महिपाल साहू, बिसेसर पीता प्रमैय सिंग साहू व नंदलाल पाता लल लु नर साहू द्वारा 12 फीट नहर पर अतिक्रमण कर मात्र 3 फीट जगह बचाये हैं जिससे किसानों के खेतों में पानी सिंचाई के लिये पर्याप्त पानी नहीं कर पायेगा। मामले को लेकर विवाद की स्थिति को देखते हुये ठेकेदार ने भी काम बंद कर दिया है। यहां नहर नाली निर्माण कार्य को लेकर जेसीबी मशीन से तेज गति से काम कराया जा रहा था। ग्रामीणों का कहना है कि